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IoLab is Ionia Stone Identity‘s laboratory of ideas. A space for the 

research and development of the architectural elements of furniture 

born with the aim of studying new solutions, aesthetic and, above all, 

constructive. The idea is to combine laboratory experiences and market 

needs in order to express the potential of the material in its multiple 

applications. The results of an in-depth architectural study of the boxed 

ceramic stoneware washbasins led us to the creation of modular shapes 

that contained the full use of the slab in a few symmetrical variations with 

the modularity of the stainless-steel support element that guarantees 

lightness and technical structure. Our path is therefore simultaneously 

architectural and industrial, artisanal and technical; our ambition is still 

to combine the uniqueness of the material with the harmony of forms. 

Aesthetic and practical, beautiful and well made.

IoLab è il laboratorio delle idee di Ionia Stone Identity. Uno spazio per 

la ricerca e sviluppo di elementi architettonici per l’arredo nato con 

l’intento di studiare nuove soluzioni non solo estetiche ma soprattutto 

costruttive. L’idea è di unire tanto le esperienze di laboratorio quanto 

le esigenze del mercato, in modo da esprimere le potenzialità della 

materia nelle sue molteplici applicazioni. Il risultato di un approfondito 

studio architettonico dei lavabi scatolati che ci ha condotto alla 

realizzazione di elementi modulari che racchiudono, in poche e 

simmetriche variabili, sia il pieno utilizzo della materia, sia la modularità 

del supporto in acciaio inossidabile, elemento questo che garantisce 

leggerezza e struttura tecnica. Il percorso è quindi allo stesso tempo 

architettonico e industriale, artigianale e tecnico. L’ambizione è ancora 

quella di coniugare l’unicità della materia con l’armonia delle forme. 

Estetica e pratica, bello e ben fatto.
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The ideal material for bathroom surfaces: the surfaces 
are easy to sanitize thanks to its compact nature and 
chemical-physical stability.

Un materiale ideale per le superfici bagno: le superfici 
sono facilmente igienizzabili grazie alla sua compattezza 
e la sua stabilità chimico-fisica.

Ceramic:
A SAFE CHOICE

4

The superior surface hardness makes it resistant to 
scratches and everyday wear.

L’elevata durezza superficiale lo rende particolarmente 
resistente ai graffi ed all’usura quotidiana.

Waterproof properties teamed with a compact nature  
make this material resistant to chemicals and therefore 
easy to clean.

L’impermeabilità assieme alla compattezza lo rende 
un materiale resistente agli agenti chimici e di 
conseguenza facilmente pulibile.

The ceramic washbasin collection, designed by IoLab, is a functional, 
contemporary and affordable range of products suitable to any minimal 
or luxury bathroom style and size with its suspended, freestanding or 
countertop washbasins. Available with small, medium, large or extra-large 
sinks that grant you perfect functionality with the unmistakable quality of 
Ionia Stone Identity.

La collezione di lavabi in ceramica, firmata IoLab, è una gamma di prodotti 
funzionali e contemporanei che si adattano ad ambienti di qualsiasi 
dimensione o stile, da quelli moderni e minimali a quelli più decorativi, 
grazie ai suoi lavabi sospesi, da appoggio o monoblocco. Disponibili con 
vasca piccola, media, grande o extra-grande garantiscono una perfetta 
funzionalità con l’inconfondibile qualità che caratterizza Ionia Stone Identity.

HYGIENIC / IGIENICO

RESISTANT / RESISTENTE

EASY TO CLEAN / FACILE DA PULIRE

K-DESIGN
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The use of state-of-the-art processing techniques, the finest materials and the strictest quality 
protocols result in outstanding styling and functional performance levels.

L’utilizzo delle più avanzate tecniche di lavorazione, dei migliori materiali nonché di stringenti 
protocolli di qualità portano ad una elevatissima performance estetica e funzionale.

TECHNICAL FEATURES / CARATTERISTICHE TECNICHE

QUALITY PROCESSES AND TECHNOLOGIES
PROCESSI E TECNOLOGIE DI QUALITÀ

EN 14688
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SUPERIOR RESISTANCE TO IMPACT
ALTA RESISTENZA AGLI URTI

The fixing system comprising purpose-designed stainless steel AISI 304  
brackets guarantees superior stability and structural solidity.

Il sistema di fissaggio costituito da delle staffe in acciaio inossidabile 
AISI 304 appositamente studiate ne garantiscono un’elevata stabilità e 
solidità strutturale.

The monobloc stainless steel AISI 304 tub avoids water seepage and 
guarantees total hydraulic insulation of the object over time.

La vasca monoblocco in acciaio inossidabile AISI 304 evita le infiltrazioni di 
acqua e garantisce nel tempo il perfetto isolamento idraulico dell’oggetto.

The composite structure was designed and tested to guarantee superior 
resistance to impact.

La struttura composita è stata progettata e testata in modo da garantire 
una grande resistenza agli urti.

PERFECTLY INSULATED PLUMBING SYSTEM
IDRAULICA PERFETTAMENTE ISOLATA

HIGH STABILITY
GRANDE STABILITÀ

EN 14688
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URBAN

P|10

EVO

P|14

LINE

P|18

SLIDE

P|22

TILT

P|26

TOP
SHELF

P|30
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URBAN
Undermounted washbasin
Lavabo scatolato sottotop
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URBAN

freestanding
a colonna

countertop
da appoggio

built-in
semi-incasso

single wall mounted
 singolo da parete

 twin wall mounted
 doppio da parete
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EVO
45° edges glued washbasin
Lavabo scatolato con giunzioni a 45°
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EVO

freestanding
a colonna

countertop
da appoggio

built-in
semi-incasso

single wall mounted
 singolo da parete

 twin wall mounted
 doppio da parete
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LINE
45° edges glued washbasin with hidden 
drainer and slope
Lavabo scatolato con giunzioni a 45°
con scarico nascosto e pendenza
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LINE

freestanding
a colonna

countertop
da appoggio

built-in
semi-incasso

single wall mounted
 singolo da parete

 twin wall mounted
 doppio da parete
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SLIDE
Sloped washbasin
Lavabo scatolato inclinato
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SLIDE

freestanding
a colonna

countertop
da appoggio

built-in
semi-incasso

single wall mounted
 singolo da parete

 twin wall mounted
 doppio da parete
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TILT
Washbasin with rotating drainer covering 
Lavabo scatolato con copripiletta 
basculante
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TILT

freestanding
a colonna

countertop
da appoggio

built-in
semi-incasso

single wall mounted
 singolo da parete

 twin wall mounted
 doppio da parete
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TOP, SHELF
Accessories
Accessori
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ACCESSORIES
ACCESSORI

top with draining hole/s
top con foro/i scarico

top with rough hole/s
top con foro/i grezzi

shelf
mensola
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PRODUCT RANGE
& TECHNICAL
SPECIFICATION

Tolerances values on dimensions ±2mm.
The features specified may vary slightly with 
respect to the actual pieces, due to the intrinsic 
tolerance features of the ceramic tile material 
and its manufacturing process.
IONIA reserves the right to make changes to 
the technical data sheets and operating features 
of articles at any time without warning. Colors 
and optical features of the materials illustrated 
in this catalogue are to be regarded as mere 
indications.
Detailed technical data sheets available for 
download on the website. 

Tolleranze sulle dimensioni ±2mm.
Le caratteristiche riportate possono presentare 
leggere differenze rispetto ai pezzi reali, in 
considerazione  delle caratteristiche di tolleranza 
intrinseche del materiale ceramico e del suo 
processo produttivo.
IONIA si riserva di cambiare le schede tecniche e 
le caratteristiche di funzionamento degli articoli 
in ogni momento e senza necessità di preavviso. 
I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali 
illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi 
puramente indicativi.
Schede tecnice dettagliate scaricabili dal sito. 
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URBAN

TECNICAL SHEET / INFORMAZIONI TECNICHE

Undermounted washbasin / Lavabo scatolato sottotop

Watertight AISI 304 stainless steel basin completely ceramic covered, 
enveloped bottom / Vasca in acciaio inossidabile AISI 304 a tenuta stagna 

interamente rivestita in materiale ceramico, fondo a busta

Visible free drain - inspectable / Scarico libero a vista - ispezionabile

Integrated 1 ”1/4 drain with ceramic cover / Piletta integrata 1” 1/4 con 

copripiletta in ceramica

Overflow hole not present / Troppopieno non presente

ø35mm faucet hole (where expected) / Foro rubinetto ø35mm (dove previsto)

Optional fixing brackets / Staffe di fissaggio opzionali

P
V

5.
3

5.
3

5.35.3 LV 5.3

HV

17

L: (LV + 10.6)

P
: 4

4

H: 15

22

SX DX

L / 3 L / 3

L

CX

5.
3

P
V

11
.3

H: 15

HV

5

SX : (L/3 - LV/2)    CX : (L/2 - LV/2) LV CX : (L/2 - LV/2)    DX : (L/3 - LV/2)

L / 2 L / 2

17 L / 3

P
: 5

0

28

5.
3

5.
3

5.35.3 LV 5.3

H: 85

HV

P
V

L: (LV + 10.6)

P
: 4

4

22

L / 4 L / 4

5.
3

P
V

11
.3

SX DX

L

HV

5 5

CX

17 L / 4 L / 4

(L/4 - LV/2) LV (L/2 - LV) LV (L/4 - LV/2)

P
: 5

0

H: 15

28
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SINGLE WALL MOUNTED 
WASHBASIN

Lavabo singolo da parete

44,5

54,5

74,5

94,5

10,5

10,5

10,5

10,5

100»280  x50x15

115»280  x50x15

135»280  x50x15

175»280  x50x15

65»280  x50x15

75»280  x50x15

95»280  x50x15

115»280  x50x15

100»280  x50x15

115»280  x50x15

135»280  x50x15

175»280  x50x15

SIZE-TAGLIA

S 

M 

L

XL

33,4

33,4

33,4

33,4

LV PV HV SX CX DX

FREESTANDING
Lavabo a colonna

44,5

54,5

74,5

94,5

10,5

10,5

10,5

10,5

55x44x85

65x44x85

85x44x85

105x44x85

SIZE-TAGLIA

S 

M 

L

XL

33,4

33,4

33,4

33,4

LV PV HV

-

-

-

-

-

-

-

-

SX CX DX

COUNTERTOP WASHBASIN
Lavabo da appoggio

44,5

54,5

74,5

94,5

10,5

10,5

10,5

10,5

55x44x15

65x44x15

85x44x15

105x44x15

SIZE-TAGLIA

S 

M 

L

XL

33,4

33,4

33,4

33,4

LV PV HV

-

-

-

-

-

-

-

-

SX CX DX

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

TWIN WALL MOUNTED 
WASHBASIN

Lavabo doppio da parete

44,5

54,5

74,5

94,5

10,5

10,5

10,5

10,5

130»280  x50x15

150»280  x50x15

190»280  x50x15

230»280  x50x15

SIZE-TAGLIA

S 

M 

L

XL

33,4

33,4

33,4

33,4

LV PV HV 2 BASINS - 2 VASCHE

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

TWIN WALL MOUNTED 
WASHBASIN

WITHOUT TAP HOLES
Lavabo doppio da parete

senza fori rubinetto

44,5

54,5

74,5

94,5

10,5

10,5

10,5

10,5

130»280  x40x15

150»280  x40x15

190»280  x40x15

230»280  x40x15

SIZE-TAGLIA

S 

M 

L

XL

33,4

33,4

33,4

33,4

LV PV HV 2 BASINS - 2 VASCHE

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

SINGLE WALL MOUNTED 
WASHBASIN

WITHOUT TAP HOLE
Lavabo singolo da parete

senza foro rubinetto

44,5

54,5

74,5

94,5

10,5

10,5

10,5

10,5

100»280  x40x15

115»280  x40x15

135»280  x40x15

175»280  x40x15

65»280  x40x15

75»280  x40x15

95»280  x40x15

115»280  x40x15

100»280  x40x15

115»280  x40x15

135»280  x40x15

175»280 x40x15

SIZE-TAGLIA

S 

M 

L

XL

33,4

33,4

33,4

33,4

LV PV HV SX CX DX

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

BUILT-IN WASHBASIN
Lavabo da semi-incasso

44,5

54,5

74,5

94,5

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

10,5

10,5

10,5

10,5

55x44x5

65x44x5

85x44x5

105x44x5

SIZE-TAGLIA

S 

M 

L

XL

33,4

33,4

33,4

33,4

LV PV HV

-

-

-

-

-

-

-

-

SX CX DX

BUILT-IN HOLE - cm
FORO DA INCASSO - cm

LFxPF

51x40

61x40

81x40

101x40

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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EVO

TECNICAL SHEET / INFORMAZIONI TECNICHE

45° edges glued washbasin / Lavabo scatolato con giunzioni a 45°

Watertight AISI 304 stainless steel basin completely ceramic covered, 
enveloped bottom / Vasca in acciaio inossidabile AISI 304 a tenuta stagna 

interamente rivestita in materiale ceramico, fondo a busta

Visible free drain - inspectable / Scarico libero a vista - ispezionabile

Integrated 1 ”1/4 drain with ceramic cover / Piletta integrata 1” 1/4 con 

copripiletta in ceramica

Overflow hole not present / Troppopieno non presente

ø35mm faucet hole (where expected) / Foro rubinetto ø35mm (dove previsto)

Optional fixing brackets / Staffe di fissaggio opzionali

P
V

5

LV5

HV

17 5

5

L: (LV + 10)

P
: 4

4

H: 15

22

5
P

V
11

HV

5

17

L

SX DX

L / 3 L / 3

CX

L / 2 L / 2

L / 3

SX : (L/3 - LV/2)    CX : (L/2 - LV/2) LV CX : (L/2 - LV/2)    DX : (L/3 - LV/2)

P
: 5

0

H: 15

28

H: 85

HV

P
V

5

LV5 5

5

L: (LV + 10)

P
: 4

4

22

5
P

V
11

HV

55

17

SX DXCX

L / 4 L / 4

L

L / 4 L / 4

(L/4 - LV/2) LV (L/2 - LV) LV (L/4 - LV/2)

P
: 5

0

H: 15

28

EN 14688
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SINGLE WALL MOUNTED 
WASHBASIN

Lavabo singolo da parete

45

55

75

95

10,5

10,5

10,5

10,5

100»280  x50x15

115»280  x50x15

135»280  x50x15

175»280  x50x15

65»280  x50x15

75»280  x50x15

95»280  x50x15

115»280  x50x15

100»280  x50x15

115»280  x50x15

135»280  x50x15

175»280  x50x15

SIZE-TAGLIA

S 

M 

L

XL

34

34

34

34

LV PV HV SX CX DX

FREESTANDING
Lavabo a colonna

45

55

75

95

10,5

10,5

10,5

10,5

55x44x85

65x44x85

85x44x85

105x44x85

SIZE-TAGLIA

S 

M 

L

XL

34

34

34

34

LV PV HV

-

-

-

-

-

-

-

-

SX CX DX

COUNTERTOP WASHBASIN
Lavabo da appoggio

45

55

75

95

10,5

10,5

10,5

10,5

55x44x15

65x44x15

85x44x15

105x44x15

SIZE-TAGLIA

S 

M 

L

XL

34

34

34

34

LV PV HV

-

-

-

-

-

-

-

-

SX CX DX

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

TWIN WALL MOUNTED 
WASHBASIN

Lavabo doppio da parete

45

55

75

95

10,5

10,5

10,5

10,5

130»280  x50x15

150»280  x50x15

190»280  x50x15

230»280  x50x15

SIZE-TAGLIA

S 

M 

L

XL

34

34

34

34

LV PV HV 2 BASINS - 2 VASCHE

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

TWIN WALL MOUNTED 
WASHBASIN

WITHOUT TAP HOLES
Lavabo doppio da parete

senza fori rubinetto

45

55

75

95

10,5

10,5

10,5

10,5

130»280  x40x15

150»280  x40x15

190»280  x40x15

230»280  x40x15

SIZE-TAGLIA

S 

M 

L

XL

34

34

34

34

LV PV HV 2 BASINS - 2 VASCHE

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

SINGLE WALL MOUNTED 
WASHBASIN

WITHOUT TAP HOLE
Lavabo singolo da parete

senza foro rubinetto

45

55

75

95

10,5

10,5

10,5

10,5

100»280  x40x15

115»280  x40x15

135»280  x40x15

175»280  x40x15

65»280  x40x15

75»280  x40x15

95»280  x40x15

115»280  x40x15

100»280  x40x15

115»280  x40x15

135»280  x40x15

175»280 x40x15

SIZE-TAGLIA

S 

M 

L

XL

34

34

34

34

LV PV HV SX CX DX

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

BUILT-IN WASHBASIN
Lavabo da semi-incasso

45

55

75

95

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

10,5

10,5

10,5

10,5

55x44x5

65x44x5

85x44x5

105x44x5

SIZE-TAGLIA

S 

M 

L

XL

34

34

34

34

LV PV HV

-

-

-

-

-

-

-

-

SX CX DX

BUILT-IN HOLE - cm
FORO DA INCASSO - cm

LFxPF

51x40

61x40

81x40

101x40

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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LINE

P
V

5

LV5

HV2

0.
3

17 5

5

L: (LV + 10)

HV1

P
: 4

4

H: 15

7.
6

HV2

17

P
V

5

LV5

0.
3

5

5

L: (LV + 10)

HV1

P
: 4

4

H: 5

7.
6

LF: 61

P
F

: 4
0

5
P

V
11

0.
3

HV2

5

17

L

SX DX

L / 3 L / 3

CX

L / 2 L / 2

L / 3

SX : (L/3 - LV/2)    CX : (L/2 - LV/2) LV CX : (L/2 - LV/2)    DX : (L/3 - LV/2)

HV1

P
: 5

0

H: 15

13
.6

H: 85

0.
3

HV2

P
V

5

LV5 5

5

L: (LV + 10)

HV1

P
: 4

4

7.
6

TECNICAL SHEET / INFORMAZIONI TECNICHE

45° edges glued washbasin with hidden drainer and slope / Lavabo scatolato 

con giunzioni a 45°, scarico nascosto e pendenza

Watertight AISI 304 stainless steel basin completely ceramic covered / 
Vasca in acciaio inossidabile AISI 304 a tenuta stagna interamente rivestita in 

materiale ceramico

Visible free drain - not inspectable / Scarico libero a vista - non ispezionabile

Integrated 1 ”1/4 drain / Piletta integrata 1” 1/4 

Overflow hole not present / Troppopieno non presente

ø35mm faucet hole (where expected) / Foro rubinetto ø35mm (dove previsto)

Optional fixing brackets / Staffe di fissaggio opzionali

5
P

V
11

0.
3

0.
3

HV2

5 5

17

SX DXCX

L / 4 L / 4

L

L / 4 L / 4

(L/4 - LV/2) LV (L/2 - LV) LV (L/4 - LV/2)

HV1

P
: 5

0

H: 15

13
.6
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SINGLE WALL MOUNTED 
WASHBASIN

Lavabo singolo da parete
55 9»10,3 115»280  x50x15 75»280  x50x15 115»280  x50x15

SIZE-TAGLIA

M 34

LV PV HV1/HV2 SX CX DX

FREESTANDING
Lavabo a colonna

55 9»10,3 65x44x85

SIZE-TAGLIA

M 34

LV PV HV1/HV2

- -

SX CX DX

COUNTERTOP WASHBASIN
Lavabo da appoggio

55 9»10,3 65x44x15

SIZE-TAGLIA

M 34

LV PV HV1/HV2

- -

SX CX DX

BUILT-IN WASHBASIN
Lavabo da semi-incasso 55

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

9»10,3 65x44x5

SIZE-TAGLIA

M 34

LV PV HV1/HV2

- -

SX CX DX

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

TWIN WALL MOUNTED 
WASHBASIN

Lavabo doppio da parete

55 9»10,3 150»280  x50x15

SIZE-TAGLIA

M 34

LV PV HV1/HV2 2 BASINS - 2 VASCHE

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

SINGLE WALL MOUNTED 
WASHBASIN

WITHOUT TAP HOLE
Lavabo singolo da parete

senza foro rubinetto

55 9»10,3 115»280  x40x15 75»280  x40x15 115»280  x40x15

SIZE-TAGLIA

M 34

LV PV HV1/HV2 SX CX DX

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

TWIN WALL MOUNTED 
WASHBASIN

WITHOUT TAP HOLES
Lavabo doppio da parete

senza fori rubinetto

55 9»10,3 150»280  x40x15

SIZE-TAGLIA

M 34

LV PV HV1/HV2 2 BASINS - 2 VASCHE

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

BUILT-IN HOLE - cm
FORO DA INCASSO - cm

LFxPF

61x40

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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TECNICAL SHEET / INFORMAZIONI TECNICHE

Sloped washbasin / Lavabo scatolato inclinato

Watertight AISI 304 stainless steel basin completely ceramic covered / 
Vasca in acciaio inossidabile AISI 304 a tenuta stagna interamente rivestita in 

materiale ceramico

Visible free drain - not inspectable / Scarico libero a vista - non ispezionabile

Integrated 1 ”1/4 drain with ceramic cover / Piletta integrata 1” 1/4 con 

copripiletta in ceramica

Overflow hole not present / Troppopieno non presente

ø35mm faucet hole (where expected) / Foro rubinetto ø35mm (dove previsto)

Optional fixing brackets / Staffe di fissaggio opzionali)

5
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HV

5 5

0.
3

0.
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SX DXCX

L / 4 L / 4

L
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0

H: 15

14
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SINGLE WALL MOUNTED 
WASHBASIN

Lavabo singolo da parete
55 0»11,5 115»280  x50x15 75»280  x50x15 115»280  x50x15

SIZE-TAGLIA

M 34

LV PV HV1/HV2 SX CX DX

FREESTANDING
Lavabo a colonna

55 0»11,5 65x44x85

SIZE-TAGLIA

M 34

LV PV HV1/HV2

- -

SX CX DX

COUNTERTOP WASHBASIN
Lavabo da appoggio

55 0»11,5 65x44x15

SIZE-TAGLIA

M 34

LV PV HV1/HV2

- -

SX CX DX

BUILT-IN WASHBASIN
Lavabo da semi-incasso 55

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

0»11,5 65x44x5

SIZE-TAGLIA

M 34

LV PV HV1/HV2

- -

SX CX DX

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

TWIN WALL MOUNTED 
WASHBASIN

Lavabo doppio da parete

55 0»11,5 150»280  x50x15

SIZE-TAGLIA

M 34

LV PV HV1/HV2 2 BASINS - 2 VASCHE

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

TWIN WALL MOUNTED 
WASHBASIN

WITHOUT TAP HOLES
Lavabo doppio da parete

senza fori rubinetto

55 0»11,5 150»280  x40x15

SIZE-TAGLIA

M 34

LV PV HV1/HV2 2 BASINS - 2 VASCHE

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

SINGLE WALL MOUNTED 
WASHBASIN

WITHOUT TAP HOLE
Lavabo singolo da parete

senza foro rubinetto

55 0»11,5 115»280  x40x15 75»280  x40x15 115»280  x40x15

SIZE-TAGLIA

M 34

LV PV HV1/HV2 SX CX DX

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

BUILT-IN HOLE - cm
FORO DA INCASSO - cm

LFxPF

61x40

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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TECNICAL SHEET / INFORMAZIONI TECNICHE

Washbasin with rotating drainer covering / Lavabo scatolato con copipiletta 

basculante

Watertight AISI 304 stainless steel basin completely ceramic covered / 
Vasca in acciaio inossidabile AISI 304 a tenuta stagna interamente rivestita in 

materiale ceramico

Visible free drain - inspectable / Scarico libero a vista - ispezionabile

Integrated 1 ”1/4 drain with ceramic cover / Piletta integrata 1” 1/4 con 

copripiletta in ceramica

Overflow hole not present / Troppopieno non presente

ø35mm faucet hole (where expected) / Foro rubinetto ø35mm (dove previsto)

Optional fixing brackets / Staffe di fissaggio opzionali
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SINGLE WALL MOUNTED 
WASHBASIN

Lavabo singolo da parete
55 8,4»9,7 115»280  x50x15 75»280  x50x15 115»280  x50x15

SIZE-TAGLIA

M 34

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

LV PV HV1/HV2 SX CX DX

FREESTANDING
Lavabo a colonna

55 8,4»9,7 65x44x85

SIZE-TAGLIA

M 34

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

LV PV HV1/HV2

- -

SX CX DX

COUNTERTOP WASHBASIN
Lavabo da appoggio

55 8,4»9,7 65x44x15

SIZE-TAGLIA

M 34

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

LV PV HV1/HV2

- -

SX CX DX

BUILT-IN WASHBASIN
Lavabo da semi-incasso 55

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

8,4»9,7 65x44x5

SIZE-TAGLIA

M 34

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

LV PV HV1/HV2

- -

SX CX DX

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

TWIN WALL MOUNTED 
WASHBASIN

Lavabo doppio da parete

55 8,4»9,7 150»280  x50x15

SIZE-TAGLIA

M 34

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

LV PV HV1/HV2 2 BASINS - 2 VASCHE

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

TWIN WALL MOUNTED 
WASHBASIN

WITHOUT TAP HOLES
Lavabo doppio da parete

senza fori rubinetto

55 8,4»9,7 150»280  x40x15

SIZE-TAGLIA

M 34

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

LV PV HV1/HV2 2 BASINS - 2 VASCHE

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

SINGLE WALL MOUNTED 
WASHBASIN

WITHOUT TAP HOLE
Lavabo singolo da parete

senza foro rubinetto

55 8,4»9,7 115»280  x40x15 75»280  x40x15 115»280  x40x15

SIZE-TAGLIA

M 34

BASIN SIZE - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

LV PV HV1/HV2 SX CX DX

WASHBASIN SIZE - DIMENSIONI LAVABO
WxDxH cm - LxPxH cm

BUILT-IN HOLE - cm
FORO DA INCASSO - cm

LFxPF

61x40

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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BRACKETS
OPTIONAL FIXING BRACKET / STAFFA DI FISSAGGIO OPZIONALE

Suggested for wall-mounted washbasin (single/twin), for Top and Shelf
Recommended quantity:
     2 pcs for size <120 cm
     3 pcs for size ≥ 120 cm

Suggerite per tipologie di lavabo da parete (singolo/doppio), per Top e Shelf

Quantità consigliata:

    2 pz per misura < 120 cm

    3 pz per misura ≥ 120 cm

CUSTOMIZABLE CERAMIC SHELF / MENSOLA IN CERAMICA PERSONALIZZABILE

CERAMIC TOP / TOP IN CERAMICA 

Ceramic vanity top with single or double draining hole (A) or rough hole (B), 
arranged for the installation of one or two K-Design countertops or built-in 
washbasins
Piano bagno in ceramica con foro scarico (A) o foro grezzo (B) singolo o doppio, 

predisposto per l’installazione di uno o due lavabi da appoggio o da semi-

incasso K-Design

EN 14688
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45

55

75

95

DIMENSION W (min»max) xDxH cm
DIMENSIONI L (min»max) xPxH cm

10,5

10,5

10,5

10,5

75»280  x50x15

85»280  x50x15

105»280  x50x15

125»280  x50x15 

SIZE-TAGLIA

S 

M 

L

XL

34

34

34

34

BASIN DIMENSION - cm
DIMENSIONI VASCA - cm

LV PV HV

110»280  x50x15

125»280  x50x15

145»280  x50x15

185»280  x50x15

110»280  x50x15

125»280  x50x15

145»280  x50x15

185»280  x50x15

SX CX DX

45

55

75

95

DIMENSION W (min»max) xDxH cm
DIMENSIONI L (min»max) xPxH cm

10,5

10,5

10,5

10,5

150»280  x50x15

170 280  x50x15

210»280  x50x15

250»280  x50x15

SIZE-TAGLIA

S 

M 

L

XL

34

34

34

34

LV PV HV

-

-

-

-

-

-

-

-

SX CX DX

SHELF
MENSOLA

60»280 x40x5

DIMENSION W (min»max) xDxH cm
DIMENSIONI L (min»max) xPxH cm

OPTIONAL FIXING
BRACKETS

STAFFE DI FISSAGGIO
OPZIONALI

37,5x7x10

DIMENSION W (min»max) xDxH cm
DIMENSIONI L (min»max) xPxH cm

TOP FOR CUSTOMER CONFIGURATION: specify dimensions and position of the draining hole or rough built-in hole (if possible, please  attach the basin 
technical data sheet). Choose the position of the washbasin (left / central / right) and indicate TOP dimensions: 150»280x50x10H cm
TOP PER CONFIGURAZIONE CLIENTE: specificare le dimensioni e la posizione del foro scarico o grezzo da incasso (possibilmente allegare la scheda tecnica del 
lavello). Scegliere la posizione della vasca (sx/cx/dx) e indicare la misure di TOP: 150»280x50x10H cm

TOP FOR CUSTOMER CONFIGURATION: specify dimensions and position of the draining hole or rough built-in hole (if possible, please  attach the basin 
technical data sheet). Choose the position of the washbasin (left / central / right) and indicate TOP dimensions: 150»280x50x10H cm
TOP PER CONFIGURAZIONE CLIENTE: specificare le dimensioni e la posizione del foro scarico o grezzo da incasso (possibilmente allegare la scheda tecnica del 
lavello). Scegliere la posizione della vasca (sx/cx/dx) e indicare la misure di TOP: 150»280x50x10H cm

A - SINGLE TOP
with draining hole for K-Design 

countertop washbasin

A -TOP SINGOLO
con foro scarico per lavabo da 

appoggio K-Design

B - SINGLE TOP
with rough hole for K-Design 

built-in washbasin

B - TOP SINGOLO
con foro grezzo per lavabo da 

semi-incasso K-Design

TWIN TOP
with draining holes for K-Design 

countertop washbasins

TOP DOPPIO
con fori scarico per lavabi da 

appoggio K-Design

TWIN TOP
with rough holes for

K-Design built-in washbasins

TOP DOPPIO
con fori grezzi per lavabi da 

semi-incasso K-Design

BASIN DIMENSION - cm
DIMENSIONI VASCA - cm
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OUR E-COMMERCE / IL NOSTRO E-COMEMRCE

Ionia dedicates its e-commerce to B2B customers but not only: 
analyzing the new market trends, it has decided to create B2B2C 
(Business-to-Business-to-Consumer) e-commerce.
B2B customers purchase from e-commerce and can reach the 
final consumer directly from this platform by indicating, during the 
purchase, the shipping address of the goods.

Ionia dedica i suoi e-commerce ai Clienti B2B ma non solo: 
analizzando i nuovi trend di mercato, ha deciso di creare degli 
e-commerce B2B2C (Business-to-Business-to-Consumer).
I Clienti B2B acquistano dall’e-commerce e possono raggiungere, 
direttamente da questa piattaforma, il consumatore finale indicando, 
in fase di acquisto, l’indirizzo di spedizione della merce.

Visit IONIA STONE IDENTITY website 
and discover all the available tools.
Not a customer yet?
Write to info@ioniapietre.com or request 
your login directly from website.

Visita il sito di IONIA STONE IDENTITY e 
scopri tutti gli strumenti disponibili.
Non sei ancora Cliente?
Scrivi a info@ioniapietre.com o richiedi il 
login direttamente dal sito.







Artisan experience gained over five decades 
of respect for the natural allure of stone, now 
applied and refined in all the solid surfaces that 
interior design requires. A territorial framework 
that reflects our time-honoured expertise. 

Constant growth over the years has brought 
about our goal of a new production site of over 
6,000 square metres, where latest-generation 
technologies, logistical capacity, a computerized 
production process and quality and control 
protocols guarantee high levels of precision and 
productivity. The site itself, and our company as 
a whole, is now increasingly oriented towards 
ecological sustainability. Energy efficiency, 
internal water recycling, document digitization, 
logistical optimization and correct waste 
disposal are all choices we have made, and are 
under constant development.

Esperienza artigiana maturata in 5 decadi di 
rispetto per il naturale fascino della pietra 
naturale, oggi traslata e maturata in tutte le 
superfici solide che l’interior design richiede. Un 
contesto produttivo territoriale che è patrimonio 
di riferimento di conoscenze secolari.

Siamo il risultato della nostra passione, 
trasformare la materia in armonico oggetto 
architettonico, realizzare ambienti e superfici che 
possiedano valore, stile ed anima. Un percorso 
di crescita costante negli anni ci porta oggi al 
traguardo di una nuova sede produttiva di oltre 
6.000 mq dove tecnologie di ultima generazione, 
capacità logistica, informatizzazione del processo 
produttivo, protocolli di qualità e di controllo, 
garantiscono elevati livelli di precisione e 
produttività. Il sito, e l’azienda nel suo complesso, 
è oggi sempre più orientata verso percorsi 
di sostenibilità ecologica, l’efficentamento 
energetico, riciclo interno dell’acqua, la 
digitalizzazione documentale, l’ottimizzazione 
logistica, il corretto smaltimento dei rifiuti sono 
percorsi intrapresi e in costante sviluppo.

Rivoli Veronese - Verona - Italy

www.ioniapietre.com



K - D E S I G N  C o l l e c t i o n
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